



14所中小学校体育场“开门迎客”

泉州洛江区居民在暑假可带着孩子在“家门口”乐享体育运动,生活更健康、更快乐

海都讯(记者 董加固 通讯员 郭晓玲 文/图)“热辣滚烫”的暑期已经来临,泉州市洛江区14所中小学校体育场地“开门迎客”。宽敞的锻炼空间、专业的健身设施……让学校体育场地成为市民和学生就近运动健身的好选择。

近日,记者来到洛江区实验小学,体育场上热闹非凡,其中既有每周坚持来打卡的跑友,也有趁着假期全家一起外出活动的亲子家庭。

“孩子放暑假容易宅在家里看手机,学校体育场地对外开放,我们可以带孩子

出来锻炼一下,有利于孩子身心健康,真的要为学校点个赞。”家住周边小区的二胎宝妈张女士表示。

通过对外开放学校体育设施,为学校周边居民就近健身提供便利,极大缓解居民就近健身锻炼难的问题,进一步完善居民“10分钟健身圈”,让洛江区居民在“家门口”乐享体育运动,生活更健康、更快乐。

“我们学校体育场对外开放已经一两年,针对暑期我们更是延长开放的时间。近年来我们也投入很多的资金对场地进行改善,

包括购买健身器材,羽毛球场、乒乓球台等室内体育场地也吸引很多居民来锻炼身体,学校还准备了饮水机,为有需要的居民提供便利。”洛江区实验小学校长尤晓明介绍道。

自暑期学校体育场地开放以来,洛江区实验小学也进一步加强了校园安全相关工作。开放时段内,居民可通过扫码登记个人信息,安保人员核对有效身份证件后即可入校。在校值班带班老师和安保人员协同配合,做好场地的安全巡视工作。此外,学校也

会定期对器材进行安全检查,确保体育设施安全可靠。

目前,洛江区域内共有14所中小学校的体育场地,在不同时段、以不同程度向社会开放,区内符合开放条件的中小学实现100%向社会开放。

下阶段,洛江区将继续提高学校体育馆管理水平和服务质量,在做好健身设施维护、场地清洁等工作的基础上,根据市民多样化健身需求,进一步推动学校体育馆公共资源下沉,让市民享受到安心、优质的健身服务。



开放学校体育设施,学生们玩得好开心

大手牵小手 共赴“山海之约”

南安这个山区夏令营开营,泉州师范学院的30余名支教大学生将带来为期10天的精彩课程

海都记者 杨江参 通讯员 陈鑫炜

7月13日,记者从南安获悉,近日,南安翔云中心小学“红鹰”乡村学校少年宫2024年暑期“大手牵小手 共筑中国梦”夏令营再度起航。来自泉州师范学院的30余名支教大学生将带来为期10天的精彩课程。

吸引250余名学生参加

“本次夏令营共开设了美术、书法和国学3门课程。”南安翔云中心小学党支部书记卓百贤介绍,这些课程按照不同年龄段、不同学生的需求进行安排,吸引了

250余名学生参加,受众学生群体达到学校学生总数的三分之一。

“去年夏令营我也有参加,每次都收获满满,希望这个暑假有不一样的体

验。”“我是第一次参加,老师教得很详细。”……形式多样的课程实力“圈粉”,学生们纷纷表示喜欢。

记者从南安翔云镇了解到,今年是泉州师范学院

学生到翔云中心小学开展暑期夏令营的第6年。这6年坚持的背后,是学校、部门以及热心乡贤卓春红、梁小玲、洪碧英等各方爱心接力的成果。

惠及山区少年儿童近2000人次

“山区教育资源比较缺乏,接触美术、书法等课程的机会更是少之又少。加上学生父母外出打工,学生放假后还要面临‘看护难’的问题。”翔云中心小学副校长卓尤贵说,翔

云镇地处南安西部山区,平均海拔600多米。2018年,在中共南安市委文明办、南安市教育局的牵头下,翔云中心小学与泉州师范学院启动乡村学校少年宫结对共建项目。泉州

师范学院高度重视结对共建工作,一批批泉州师范学院学生走进翔云镇,以“接力棒”的方式为孩子们点亮希望的微光。

志合者,不以山海为远。据介绍,自常态化开

展结对共建至今,泉州师范学院与翔云中心小学“红鹰”乡村学校少年宫先后举办了3个学期周末兴趣班以及6期的暑期夏令营,惠及山区少年儿童近2000人次。

“我孙女在夏令营学到很多,总吵着要来上课”

“我孙女很喜欢画画,以前没机会学习,通过学校夏令营的美术课,她学到很多,总吵着要来上课。”送孙女过来上夏令营的梁阿婆说,她的儿子儿媳都外出打

工,就剩她和孙女在老家,“平时寒暑假也怕她到处跑,在学校学习也安全”。

夏令营启动当天,中共南安市委文明办还为山区的学生带来《南安市民文明

手册》和《南安市民文明教育卡通读本》。

记者从南安获悉,南安市通过不断促进乡村学校少年宫与结对共建方优化整合资源,提高合作紧密

度,深化“一官一品”特色活动项目培育,积极探索“一官多品”,努力把“乡村学校少年宫”打造成为未成年人欢迎的活动场所、家长放心的教育阵地。

乐韵泥夏 梦绘乡土

南安康美夏令营开营,为孩子们暑假增添一抹绚丽色彩

海都讯(记者 杨江参 通讯员 杨少伟 文/图)7月14日,记者从南安康美镇获悉,2024年“乐韵泥夏,梦绘乡土”夏令营开营仪式于近日在康美镇康美村老少活动中心举行,为孩子们暑假增添一抹绚丽的色彩。

“小朋友们,你们准备好了吗?”当天,一场趣味盎然的破冰游戏,为这个特别的夏天奏响了激昂的序曲。欢乐活泼的萝卜蹲、妙趣横生的抓鸭子……老师和学生们初次见面的陌生感在游戏中悄悄化解,欢快的笑声充斥着整个教室。

本次夏令营由益微乡村夏令营行动福建师范学院与翔云中心小学“红鹰”乡村学校少年宫联合开展。“夏令营为期11天,共有14名老师、50名学生

参加。”福建师范大学“套住记忆”队队长王雅清介绍,本次夏令营课程包括绿野印记、感官游乐园、家乡“大富翁”、康美建筑师、森林时装秀、扎染艺术之旅、紫甘蓝的魔法变色秀、跳出性别盒子、音乐、摄影、戏剧、初级急救以及优秀文学作品朗读等。夏令营按照不同年龄段的需求分为大、小双营,分别进行授课。

值得一提的是,本次夏令营还植根于康美镇本土文化开设独特的乡土课程。

王雅清说,在乡土课程里,他们会带领学生开展户外游学,通过从动植物、土地、美食、美景到历史等寓教于乐的方式,让孩子们更深入地了解家乡,发现家乡的独特魅力,建立家乡文化自信。



老师和学生们进行游戏互动,拉近双方距离

分类信息

广告热线:泉州 0595-22567990 15259412788

地址:泉州市鲤城区江滨南路南益鲤景湾三期A座4F(办理时间:上午9:00-下午17:00)

温馨提示:选择金融、二手车、加工、征婚等分类信息,凡涉及到现金、计息、转账等交易事宜,请注意防范,谨防受骗!

遗失声明

泉州市欢客商务酒店有限公司不慎遗失惠安县公安局于2020年6月12日核发的特种行业许可证副本,许可证编号:惠公特旅字第060号,现声明作废。

遗失声明

泉州市平众鼎电子科技有限公司(统一社会信用代码:91350503MA352GXU7D)不慎遗失圆形铜质公章一枚,印章编码:35050310016376,声明作废。

福建省联亚航空科技有限公司(统一社会信用代码:91350503MA3393B96L)不慎遗失圆型铜质公章一枚,声明作废。
石狮市威鸿纺织贸易有限公司(统一社会信用代码:913505817593709205)不慎遗失圆形橡胶公章一枚,印章编码:3505810004811,声明作废。

泉州市东南光电股份有限公司(统一社会信用代码:913505007490848327)遗失泉州市市场监督管理局泉州经济技术开发区分局于2017年9月5日核发的食品经营许可证正、副本,许可证编号:JY3350598006461,现声明作废。

租厂房,找中熙产业园

60万m²精装标准厂房出租,专业化、规模化、产业聚集
招租热线:0595-27551111(酒店、KTV同步招租)
地址:泉州台商投资区滨湖南路中熙产业园(离高速出口约3公里)